

ZASTUPITELSTVO MĚSTA ÚSTÍ NAD ORLICÍ



NÁVRH USNESENÍ

10. zasedání Zastupitelstva města Ústí nad Orlicí
konaného dne 22.4.2024

ORM/1 - Informace o průběhu přípravy investiční akce "Domov důchodců - rozšíření areálu a stavební úpravy".

I. Zastupitelstvo města bere na vědomí

informaci vedoucí odboru rozvoje města o průběhu přípravy investiční akce "Domov důchodců Ústí nad Orlicí - rozšíření areálu a stavební úpravy", dle důvodové zprávy a přílohy k usnesení.

II. Zastupitelstvo města ukládá

1. Ing. arch. Evě Holáskové

1.1. vedoucí odboru rozvoje města, zajistit podání žádosti o dotaci, dle bodu I. tohoto usnesení.

Termín: 31.5.2024

Předkladatel:	Ing. arch. Eva Holásková
Zpracovatel:	Ing. arch. Eva Holásková, odbor rozvoje města
Materiál projednán:	v Radě města Ústí nad Orlicí
Vyjádření:	Rada města vzala informaci dne 15.4.2024 na vědomí a souhlasí s navrženým postupem
Na vědomí:	
Předpokládaná doba trvání:	00:10

Text důvodové zprávy:

Zpráva o průběhu přípravy investiční akce "Domov důchodců - rozšíření areálu a stavební úpravy" navazuje na informaci poskytnutou zastupitelstvu města dne 5.2.2024.

Projektová dokumentace pro stavební řízení byla dokončena a v současné chvíli je požádáno o sloučené územní a stavební řízení. Zároveň se dokončuje dokumentace k provedení stavby, na jejímž základě bude zpracován položkový rozpočet stavby, který je jednou z povinných příloh žádosti o dotaci. O dotaci bude požádáno prostřednictvím programu Ministerstva práce a sociálních věcí v rámci výzvy Národního plánu obnovy – Modernizace a rozvoj pobytových služeb sociální péče.

Dokončení prováděcí dokumentace bylo termínově prodlouženo s ohledem na stanovisko Hasičského záchranného sboru, který požaduje nahrazení stávajícího evakuačního výtahu opět na vnějším plášti budovy. Projektant na tento požadavek musel reagovat změnou navržené koncepce, která předpokládala umístění evakuačního výtahu uvnitř budovy B. Dodatkem příslušné smlouvy o dílo byl termín dokončení prováděcí dokumentace prodloužen do 15.5.2024.

Další podmínkou žádosti o poskytnutí dotace je schválené usnesení zastupitelstva města, ze kterého bude zřejmý souhlas s realizací stavby včetně závazku zajištění dostatečných finančních prostředků pro financování projektu.

Z tohoto důvodu bude v termínu 20.5.2024 svoláno zasedání zastupitelstva města, na kterém bude zastupitelům předložen dokončený projekt včetně rozpočtu a navrženo zavazující usnesení dle podmínek dotační výzvy. Vlastní podání žádosti o dotaci bude zajištěno do konce května 2024.

Materiál obsahuje: Příloha - 1 - Architektonická situace (Veřejná)
Příloha - 2 - Umístění evakuačního výtahu - situace (Veřejná)
Příloha - 3 - Umístění evakuačního výtahu - půdorys 1. NP (Veřejná)

Přizváni:
